

Cabinet de Avocat



Marius Mocanu

Str. Siretului nr.17 Bis, Et.1, Ap.1, Constanta
Tel./fax 0341730048, avocatmocanumarius@yahoo.com

Comunicat de Presă

24 iunie 2014

Avocatul Marius Mocanu: „Informațiile din presă privind așa-zisa fugă a lui Nicușor Constantinescu din spital sunt eronate”

Avocatul Marius Mocanu dezmente zvonurile vehiculate de o parte a mass-media conform căroră președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, ar fi fugit din Spitalul Universitar John Hopkins din Baltimore - Statul Maryland. În unele materiale, contrazise de avocat, se acreditează în mod eronat ideea că șeful CJC s-ar sustrage astfel anchetei. Într-o declarație dată azi, Marius Mocanu a subliniat că el nu a afirmat niciodată că președintele CJC ar fi internat în Spitalul Universitar John Hopkins din Baltimore în toată această perioadă, iar în acest sens avocatul a depus la dosarul cauzei, înscrisuri de la Spitalul Universitar John Hopkins de unde rezultă foarte clar faptul că Nicușor Constantinescu a fost internat în această unitate medicală strict în perioada preoperatorie și postoperatorie, cât a fost nevoie ca acesta să-și revină după operație. Ulterior Nicușor Constantinescu a mai revenit în spital în două rânduri din cauza agravării stării de sănătate, fiind necesară internarea efectivă în clinică. Marius Mocanu subliniază că în afara perioadei de internare și consulturilor medicale, Nicușor Constantinescu s-a aflat într-un imobil para-medical, care este închiriat de Spitalul Universitar John Hopkins din Baltimore, imobilul fiind situat în apropierea clinicii. **„Aceasta este situația reală. Acest lucru a fost prezentat tot timpul atât organelor judiciare de urmărire penală, cât și instanței de judecată. Este vorba de un contract de închiriere încheiat de clinica John Hopkins pentru Constantinescu la Breach Street Global Hospitality (instituția care se află în colaborare clinica John Hopkins, nr). Repet, nu am susținut niciodată că Nicușor Constantinescu a fost internat non-stop în spitatul din Chicago”,** a spus Marius Mocanu.

